



工行菏泽分行:

“三招”并举,推动学习教育走深走实

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,工行菏泽分行纪委认真落实省行学习教育工作要求,强化政治担当,切实抓好学习教育监督,坚持“学”字为先、“查”字当头、“改”字为要,一体推进“学查改”,推动学习教育走深走实。

该行深化理论学习,确保学有质量。一是推动以上率下学。监督各级党组织及班子成员充分发挥引领示范作用,坚

持学在前、作表率,带动全行扎实开展学习教育。二是开展丰富形式学。采取举办读书班、观看教育警示录、参观警示教育基地等方式开展集中学习教育;同时将学习教育与“三会一课”、主题党日等紧密结合,丰富学习教育形式。三是分层分类督导学。协助分行党委第一时间召开党委会研究部署学习教育工作,审议《中国工商银行菏泽分行深入贯彻中央八项规

定精神学习教育实施方案》,并下发工作提示。

该行深入精准查摆,确保查有力度。一是综合运用纪检监察、巡视巡察、财会监督、调查研究等途径,全面深入查找存在的问题。目前,已督促分行党委班子带头对照“3个问题清单”查摆问题6条,建立学习教育查摆问题清单和集中整治台账。二是深化整治群众身边不正之风和腐败问题。聚焦不

良资产处置、集中采购、业务宣传费等重点领域,分别开展专项检查;建立违规吃喝、违规二次绩效分配整治常态化机制,坚决惩治侵害群众利益的“微腐败”。

该行坚持“学查改”一体推进,确保改有成效。将学习教育与深化整治“四风”及违反中央八项规定精神问题、虚列支出套取经费问题等专项工作协同贯通,督促各级党组织围绕“10个严禁”

治理重点深入开展思想“大讨论”“问题大排查”,对查摆发现的问题,建立动态问题清单,明确责任人、整改措施及整改时限,推动问题逐项清零销号。

下一步,该行纪委将坚持立足纪检监察专责职能定位,推动各级党组织不折不扣完成好学习教育规定动作,做到先学一步、学深悟透、执行到位,为精准监督奠定坚实基础。

通讯员 陈书文

中行菏泽鲁西新区支行:

筑牢反诈“前沿阵地” 靶向宣传守护“钱袋子”

本报讯(通讯员 郭方宁) 面对电信网络诈骗手段层出不穷、严重威胁着人民群众“钱袋子”安全的严峻形势,中国银行菏泽鲁西新区支行主动担当,近日在营业网点内开展了一场面向社会大众的“全民反诈在行动”专项宣传活动。该支行工作人员积极行动,化身金融安全卫士,将营业厅打造成坚实的反诈前沿阵地,为每一位步入网点的客户送上识诈防骗的“护身符”。

针对老年群体易受“高息理财”“保健品诈骗”“冒

充公检法”等陷阱侵害的特点,工作人员用质朴的方言,结合近期本地发生的真实案例,手把手传授“不轻信、不转账、多核实”的防骗口诀。着重讲解如何识别可疑来电、拒绝所谓“安全账户”转账要求,并耐心指导老人设置账户交易限额、开通到账延迟功能,为他们的养老钱筑起“安全门”。

对于年轻客群,则聚焦“网络刷单”“虚假征信”“游戏装备交易”“AI换脸诈骗”等新型诈骗手段。工作人员在客户等候间隙,结合手机银行操作界

面,现场演示如何辨别伪装成官方号码的钓鱼短信、识别可疑支付链接,强调保护验证码和生物信息的重要性,提醒警惕“天上掉馅饼”诱惑。

面对当前严峻的电信诈骗形势,安全意识不可松懈。中行菏泽鲁西新区支行以网点为辐射点,凝聚起“全民反诈”的强大合力,致力于构筑更加牢固的财产“安全堤”。该支行表示将持续深化宣传,提升市民防骗能力,为守护市民财产安全、筑牢城市金融安全基石贡献力量。

建行菏泽分行:

金融活水精准滴灌 合力共促产业振兴

本报讯(通讯员 田军 荆玉坤) 7月11日,省派牡丹区第一书记和工作队联合中国建设银行菏泽分行,在牡丹区黄堍镇管庄村举办“‘荷’力共治兴产业 金融助力促振兴”金融政策入乡村活动,将普惠金融服务送到村民家门口,为乡村振兴注入强劲金融动能。区工作专班成员、省派第一书记、建行菏泽分行相关负责人、管庄村村民代表等共20余人参加活动。

活动现场气氛热烈。建行菏泽分行专业团队针对管庄村产业特点与发展需求,带来了量身定制的“金融套餐”。工作人员深入

浅出地讲解了齐鲁振兴贷(农担担保)、裕农快贷(齐鲁云担贷)等特色信贷产品,详细介绍了申请流程与优惠条件,特别针对农户、合作社及村内小微企业融资难题提供了解决方案。

本次活动的精准对接,有效疏通了金融服务下沉乡村的“最后一公里”,发挥了省派第一书记和工作队桥梁纽带作用和金融机构专业优势,将政策、资金与服务精准注入乡村,变“输血”为“造血”,为管庄村及周边区域的特色种植、农产品加工、乡村旅游等产业发展提供坚实的金融支撑。

中行菏泽分行:

酷暑送清凉 慰问老党员

本报讯(通讯员 王腾飞) 为进一步弘扬党的光荣传统和优良作风,致敬荣光、砥砺前行,充分体现党组织对老党员的关心和关爱,近日,中国银行菏泽分行驻村第一书记周登勇联合省检察院选调生周心怡到鄆城县于官屯村看望慰问老党员,带着后方单位精心准备的风扇,深入生活困难老党员家中开展走访慰问活动,为他们送去党组织

的关怀与温暖。

每到一户,周登勇都与贫困党员亲切交谈,详细询问他们的身体状况、生活情况和实际困难。在老党员陈莲聚家中,老人紧紧握着第一书记的手,激动地说:“感谢党和政府一直惦记着我们,在这么热的天送来风扇,真是太贴心了!”第一书记仔细查看了老人的居住环境,叮嘱老人要注意防暑降温,保重身体,有困难及时向组

织反映。

此次慰问活动,不仅为贫困党员送去了实用的生活用品,更传递了党组织对他们的深切关怀。小小的风扇,在炎炎夏日里为他们送去清凉,也拉近了党组织与党员之间的距离,增强了党员的归属感和荣誉感。同时,也激励着更多党员继续发挥先锋模范作用,为乡村发展贡献力量。

遗失声明

大众购买中达逸景广场B7-17003房的首付款收据163616元(编号5612821)、贷款收据:350000元(编号3334330)、补面积收据1771元(编号1805972)、储藏室收据45960元(编号1805973)、商品房买卖合同、车位订购协议及车位款收据120000元(编号5040256)丢失,声明作废。

张素卿购买中达逸景广场B7-07003房的购房收据489080元(编号5601006)、补面积差价收据1686元(编号1805975)、储藏室收据36150元(编号1805976)、商品房买卖合同、车位订购协议及车位款收据120000元(编号5040255)丢失,声明作废。

换领保险许可证公告

公告事由:中国人民人寿保险股份有限公司菏泽市定陶支公司迁址,更换新的保险许可证。

机构名称:中国人民人寿保险股份有限公司菏泽市定陶支公司

机构编码:000100371727

机构住所:山东省菏泽市定陶区兴华路北、青年路东写字楼第1层东侧1、2、3号

联系电话:

0530-5695552

2025年7月18日

